

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGeachy St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XII. Ч. 99 (1462). ЧЕТВЕР, 21 СЕРПНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, AUGUST 21, 1930. No. 99 (1462). VOL. XII.

ВІДНАЙДЕНО ТІЛА ЩЕ 10 МАЙНЕРІВ, УБИТИХ ПІДЧАС ЕКСПЛЮЗІЇ

БЛЕЙКБОРН МАГН, Колонт, Б. К., 18 серпня. — Сьогодні рано відновлено пошукування за 42 майнерами, засипаними у цій майні під час експлозії минулої середи. Вогонь у майні, що спинив був працю на деякий час, цілком "запечатано" й рятункові робітники всю свою увагу звернули на те, щоб відшукати засиняних товаришів.

УЗБРОЄНІ КУ КЛУКС КЛЕНІ НАПАЛИ НА ДИТЯЧИЙ ТАБОР

ЕЛМІРА, Нью Йорк, 15 серпня. — 1,500 узброєних членів Ку Клукс Клену оточили вночі табір у Ван Еттен, коло Елміри, й приказали його жителям забратися з табору до 30 хвилин.

РАДЯНСЬКА ТОРГОВЛЯ ПЕРЕХОДИТЬ З АМЕРИКИ ДО ЄВРОПИ

БЕРЛІН, 15 серпня. — На думку німецьких економістів, уже почали здійснюватися передбачення, що Європа використає атак на Амторг у Злучених Державах, щоб дістати для своїх фабрикантів добру пайку зисків, що їх мали досі американські фірми з торгівлі з Радянським Союзом.

НЕМБЕЛ КАЖЕ, ЩО СРСР МОЖЕ ВИТЯГНУТИ АМЕРИКУ З ТЕПЕРІШНЬОЇ ДЕПРЕСІЇ

НЬО ЙОРК, 12-го серпня. — Томас Нембел, багатий земельний власник з Монтани й агрикультурний експерт, який був у Радянським Союзі як сільсько-господарський дорадник радянського уряду, повернувшись сьогодні на кораблі "Європа" й висловив думку, що за пару років СРСР буде більшим торговельним конкурентом, ніж

Багато робітників без праці "на жнивах" у зах. Канаді

ЗАМІСЦЬ СПОДІВАНОГО МІЗЕРНОГО ЗАРОБІТКУ — ТИСЯЧІ БЕЗРОБІТНИХ ГОЛОДУЮТЬ В САМІЙ РОЗГАР КАНАДІЙСЬКИХ ЖНИВ.

Урядники державних бюро праці в західній Канаді повідомляють, що зовсім не бракує робітників до праці на жнивах. Це відноситься не лише до Манітоби, але й до Саскчевану та Альберти.

ПРОГОЛОСИЛИ ВОЄННИЙ СТАН У ПЕЙТАЙГО

ЛОНДОН, 18 серпня. — Лондонська "Дейлі Мейл" надрукувала сьогодні депешу з Пейтінгу, яка повідомляє, що проголошено воєнний стан у північній частині Пейтінгу з огляду на бунт серед китайського війська в тій околиці.

ПРЕСА ЗАКИДАЄ МІНІСТРОВІ ФІНАНСУВАННЯ АНТИСЕМІТСЬКОГО РУХУ

БУКАРЕШТ, Румунія, 16-го серпня. — Місцева преса, що є в опозиції до уряду, закидає міністрів внутрішніх справ Вайди-Воеводи, що він видавав значні суми грошей на погромницьку діяльність антисемітської організації, яка називає себе "залізною гвардією" та є влад провідом професора Кузи.

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ В АНГЛІЇ ТА НІМЕЧЧИНІ

ЛОНДОН. — Безробіття в європейських країнах досягло застрашуючих розмірів. В німецьких урядових кругах кажуть, що число безробітних у Німеччині зросло до 2,774,000.

КОШТ ЖИТТЯ У ФРАНЦІЇ ПОСТІЙНО ЗРОСТАЄ

ПАРИЖ, 12 серпня. — Кошт життя у Франції постійно йде в гору. В часі від 30 червня до 25 липня ціни на хліб у Парижі піднялися на 23 проц.

БАГАТО ЖОВНІРІВ УБИТИХ ПРИ ЗДАВЛЕННІ БУНТУ

ТЕГЕРАН, Персія, 18 серпня. — Кілька офіцерів і 120 жовнірів були вбиті сьогодні під час здавлювання бунту, що відбувся у Шіразі.

ЛОЗОВСЬКИЙ ПРО ПЯТИЙ КОНГРЕС ЧЕРВОНОГО ПРОФІНТЕРНУ

(Бездротна депеша Інпрекора.) МОСКВА, 15 серпня. — П'ятий світовий конгрес Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів має відкритися сьогодні промовою його секретаря Лозовського.

АМЕРИКАНЦЯМ ГРОЗИТЬ ВИДАЛЕННЯ З СРСР ЗА АТАК НА НЕГРА

СТАЛІНГРАД, 15 серпня. — Прогнанні з Радянського Союзу загрожує нападницькій групі американців, які викинули Роберта Робінсона, аґерського робітника, зі спальної зали зібрань сталінградського тракторного заводу пару днів тому.

ШОВКОВА ІНДУСТРІЯ В ЯПОНІЇ ПЕРЕЖИВАЄ ГОСТРУ КРИЗУ

ТОКІО, Японія, 15 серпня. — Серед зростаючої економічної кризи шовкова індустрія в Японії переживає особливо гостру кризу. В однім окрузі понад 40 фабрик рішили закрити свої брами протягом місяців серпня й вересня.

РОБІТНИКИ ДЕМОНСТРУЙТЕ!

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КАНАДІЙСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОЇ ЛІГИ ВІДБУДЕТЬСЯ

В НЕДІЛЮ, 24-ГО СЕРПНЯ НА МАРКЕТ СКВЕР

МІТІНГ

В ЧЕСТЬ ПАМ'ЯТИ

САККА Й ВАНЗЕТІ

ВШАНУЙТЕ ТРЕТЮ РІЧНИЦЮ СМЕРТІ ЦИХ ДВОХ РОБІТНИЧИХ БОРЦІВ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 7.30 ВЕЧЕРОМ

